



Орловской области в ходе расследования уголовного дела возмещен ущерб на сумму более 200 миллионов рублей

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области в ходе расследования уголовного дела по факту хищения принадлежащих Орловской области 81 % акций ОАО «Агрофирма – Мценская» (ч. 4 ст. 159) предприняты своевременные действия, направленные на возмещение ущерба, в результате которых, причиненный ущерб возмещен в полном объеме на общее сумму около 204 миллионов рублей.

12 мая 2009 года реестродержателем ОАО «Орел-реестр» внесено соответствующее изменение в реестр акционеров ОАО «Агрофирма – Мценская». В собственность Орловской области возвращен указанный пакет акций.

Предварительное следствие по данному уголовному делу продолжается.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711876>